
  

VERBALE DEL 13 GIUGNO 2019 

L'anno 2019, il giorno 13 del mese di Giugno si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

735051 del 29/05/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Greco.  
Alle ore 10:20 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella, Guaresi, Marchese, 

Orilia, Savoca, Serio e Tusa. Risultano assenti i consiglieri Scarlata e Viscuso. Verificata la validità del 

quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Il Presidente legge alcune note pervenute alla Presidenza: 

nota pervenuta dall’Ufficio Coordinamento Conai – Dott.ssa Giovanna Paradiso avente per oggetto: Avvio 

consegne step V Palermo Differenziata 2; 

nota pervenuta dal CEIPES – Serena Buttice avente per oggetto: Invito all’evento CEIPES Open Day: 

Inaugurazione del bene confiscato riqualificato Rise – Lab. 

Alle ore 10:30 entra il consigliere Viscuso. 

Il consigliere Marchese chiede notizie in merito allo spazzamento in quanto le strade colme di spazzatura e 

carenti di igiene sono ricettacolo di insetti e ratti.  

La tematica viene affrontata da tutto il consiglio che parla a nome di tutti i cittadini che vogliono vivere in 

un paese pulito e civile. 

Alle ore 10:42 esce il consigliere Marchese. 

Terminate la discussione il Presidente Greco propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Cardella, Serio 

e Viscuso e il consiglio approva. 

Il consigliere Guaresi chiede il prelievo della mozione a sua firma prot. n. 646570 del 02.05.2019 e il 

consiglio approva. 

Si dà lettura della mozione avente per oggetto: Bagni pubblici in Costa Sud e il consigliere Guaresi la 

descrive brevemente. 

Dopo lettura della mozione ed opportuna discussione, viene presentato un emendamento aggiuntivo a firma 

del Vice Presidente Savoca e del consigliere Cardella che così recita: dopo la parola “Considerato che” 

aggiungere “lungo la Costa Sud non c’è nessun bagno pubblico, vista l’affluenza di turisti e tantissimi 

cittadini si chiede che vengano installati in maniera fissa e con custode, così da evitare che possano 
diventare disservizi. L’esempio da seguire è quello di Mondello”.  

Alle ore 10:53 si pone ai voti l’emendamento aggiuntivo che si allega al presente atto per formarne 

parte integrante che viene approvato all’unanimità.  Risultano assenti alla votazione i consiglieri 
Marchese e Scarlata 

Si passa alla votazione della mozione emendata che viene approvata all’unanimità alle ore 10:54. 

Risultano assenti alla votazione i consiglieri Marchese e Scarlata 

Alle ore 10:55 escono i consiglieri Cardella, Orilia, Savoca, Serio e Viscuso, pertanto mancando il 

numero legale la seduta viene rinviata all’indomani in seduta di prosecuzione. 
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